
NE SAMO
STISMTI
PAS!

Privarčujemo
lahko marsikje!

Knez Tone, 20: »Vsc tako kažc, da si;
bodo v lctošnjem lotu dotacije društvom
zadržale na lanskolctnem nivoju, torej sc nc
bodo dvignilc niti za letno stopnjo inflacijc.

To je prav gotovo velik udarec za dclo dru-
štev, za nekatere bolj, drugc tnanj. Pač odvi-
sno od dela, ki ga opravljajo. Neglude na to
pa bi žclel poudariti, da so pri delu šc precej
neizkoriščeni štcvilni viri prihranka. Pred-
vscm naj omenim živo dclo članov, katero
ne bo nikjer odvcč in lahko pomcni izvor
največjega doprinosa manjkajočih srcdstcv.
Potem so tu še raznc akcije pobiranja starc-

ga papirja in drugih materialov, za katcrc
moramo letno plačcvati znatnc devizc. To-
rej grc za opravilo, po katcrcm jc koza ccla
in volk sit. Pa šc vrsto drugih načinov jc, za
katcro jc potrcbno pokazati samo kanček
pridnosti in dobrc volje.«

Rode Ivan, 20: »Zrno na zrno - pogača,
kamen na kamcn - palača, pravi prcgovor.
V sedanji gospodarski situaciji, ki jc vse prcj
kot rožnata, to vclja še posebno. Tu ne grc
lc za prihranck tckočcga goriva, čcprav se tc
dni okoli njega šc najvcč sliši. Poraba ener-
gijc za osvetljevanje rcsda ni vclika, toda
tudi tu lahko prccoj prihranimo. Uporablja-
mo lahko različnc žarnicc in raznc svctilkc.

Vclja splošno pravilo, da nc uporabljamo
svctilk, ki imajo cdini cilj, da zuscnčijo žar-
nico. S tcm postanc svctilka majhna clok-
trična pcčica. Žarnicc na nitko namreč »iz-
gubijo« okoli šcstdcsct odstotkov cncrgijc,
ki sc izgubi za scgrcvanjc. Zato so toliko
bolj ckonomične fluorosccnčnc žarnico, ka-
terim včasih pravimo kar hladne. Rcs pora-
bijo pri enaki oddajni svetlobi trikrat manj

cnorgijc, zato jih uporabljamo povsod tam,
kjcr morajo luči gorcti stalno ali dalj časa.
Rcs škoda, da tc žarnicc kasnijo pri vžigu,
saj bi jih siccr lahko iiporabljali vsepovsod.

Andolšek Ivanka, 21: »Ni minilo pol lcta,
odkar sem sc vsclila v novo stanovanje in žc
imam kup pripomb glcdc toplotne izolacije,
zaradi katere sc razgubi nomalo toplotnc
encrgijc. Prcdvsem so problematična <ikna,
saj so nedvomno najbolj kritična mcsta na
slehcrni zgradbi. O tcrmopanu ni nc duha nc
sluha, kaj šclc o trojni zastcklitvi, o katori sc
v zadnjem času prccuj sli.ši. Pa tudi okcnskih
navojnic (rolct) ni. Namrcč, čo takšno rcč
spustimo pozimi, ko nam dncvna svctloba
nc koristi, prihranimii lctno 6 do 9 odstot-
ki>v goriva. Tako mc scdaj čaka šc kup dela.

Najprcj mdram zatcsniti rcžc mcd zidom in
okcnskim okvirjcm, namustiti plastičnc to-
snilkc na spodnjc robovc vrat, zatcsniti rcžo
mcd okcnskim okvirjcm in oknom tcr šc in
šc. Žc scdaj jc jasno, da tudi na koncu nc bi>
tako, kakor bi moralo biti. Vsc prcvcč jc
grajencga kot da bi živcli v sončni Kalifor-
niji.«


